

BURNS PAIUTE TRIBE FOUNDATION SCHOLARSHIP COVER SHEET

The Burns Paiute Tribe Foundation Scholarship is available to female students ages 18-25 who have a cumulative GPA of 2.5 or greater. She must be an enrolled member of the Burns Paiute Tribe and provide proof of enrollment with application. Applications and enrollment documentation can be submitted to the Burns Paiute Tribal Administration. Application deadline for students is 45 days prior to when the students want the funds submitted to the college of their choice.

Applicants are required to submit all information outlined on the bottom of the application for the application to be considered complete.

For questions, or to request an application by email, please contact the Foundation:

BPTF P.O. Box 904 Burns, Or 97720

foundation@burnspaiute.onmicrosoft.com

Burns Paiute Tribe Foundation Board Members:

Kenton Dick, President
Rhonda Holtby, Vice-President
Brenda Smith, Secretary
Vacant, Treasurer

"Promoting the Cultural, educational, economic opportunities for a healthy mind, body, and spirit for the Burns Paiute Tribe and its members."